

Руководство итальянской компании Automobili Lamborghini приняло решение начать на своих предприятиях производство медицинских масок в рамках борьбы с коронавирусом. Как известно, жители Италии оказались в числе тех, кто на данный момент сильнее всех в Европе пострадал от COVID-19. Производство масок откроют на заводе в городе Сант-Агата-Болоньезе в области Эмилия-Романья - там наиболее тяжелая ситуация с эпидемией.

Отмечается, что маски и другое защитное оборудование для медиков начнут производить в цехе, ранее ориентированном на отделку салонов знаменитых на весь мир авто.

"В сложившейся чрезвычайной ситуации мы считаем, что обязаны внести вклад в общее дело", - заявил президент Automobili Lamborghini Стефано Доменикали.